

Информационная  
мозаика

## Было бы желание

Жители Лэзыма оценили качество и удобство обустроенной спортивной площадки, усовершенствованной в недавнее время.

Напомним, что в 2019 году благодаря государственной программе «Народный бюджет», по направлению — «Развитие физической культуры и спорта», на территории поселения открылась новая универсальная спортивная площадка с комплектом тренажеров. В этом же году появилась перспектива развития площадки, а именно — приобретения дополнительного комплекта уличных тренажеров с тентовым навесом.

На данный момент проект реализован: произведены выравнивание и планировка территории, бетонирование, сбор и установка теневого навеса, комплекта уличных тренажеров, укладка резинового покрытия.

На реализацию инициативы было затрачено 541 тысяча 100 рублей с учетом республиканского, местного бюджетов и вклада населения.

Администрация сельского поселения «Лэзым» выражает огромную благодарность всем, кто принял участие в реализации «Народного проекта».

По информации  
администрации Сыктывдина.

## Внимание: маршрут

В Сыктывдинском районе меньше половины школьных маршрутов соответствуют норме.

Как сообщают коллеги из агентства «Коминформ», об этом шла речь на республиканской комиссии по безопасности дорожного движения, состоявшейся на минувшей неделе.

Руководитель МВД Коми Андрей Сицкий отметил, что в нашем районе из 15 школьных маршрутов требованиям соответствуют только шесть.

Замминистра строительства и дорожного хозяйства Коми Эдуард Слабиков уточнил, что на 1 сентября из 236 таких маршрутов 77 имели замечания надзорных органов. К 17 сентября несогласованных маршрутов осталось 15.

Руководителям районов предложили скорректировать программу дорожной деятельности на 2021 год, чтобы в первую очередь ремонты коснулись школьных маршрутов.

Маргарита РАЗМЫСЛОВА.

## Грамотные пенсионеры

В минувшую пятницу центральная библиотека Вьльгорга провела традиционный турнир по компьютерной грамотности среди пенсионеров «Компьютер — мой друг и помощник».

Он был четвертым по счету и собрал более тридцати участников со всего района. В этом году онлайн-турнир прошел удаленно на интернет-платформе quizizz.com.

Отличительным моментом проверки компьютерных знаний стало и то, что участникам предложили в два раза больше вопросов по сравнению с предыдущими турнирами. Задания были разделены на три уровня сложности.

Семеро участников верно ответили на все вопросы. Решающую роль сыграла скорость. В итоге первое место заняла жительница поселка птицефабрики Нина Романова, второе — Нина Лыфарь (Нювчим), третье — Наталья Новичкова (Вьльгорт).

Людмила ГАБОВА.

# С новым центром! В Вьльгорте открыли преобразованные территории

В минувший четверг, 24 сентября, в Вьльгорте была поставлена красивая точка в активных преобразованиях села летнего сезона. Вернее, не точка, а запятая, ведь, по заверениям администрации райцентра, работа по благоустройству будет продолжена.

Новую жизнь, форму и краски получили сквер имени Каллистрата Жакова, сквер на центральной площади села, где заработал фонтан с подсветкой и был установлен «сердечный» арт-объект (яркое, красочное сердце, символизирующее любовь к своей малой родине) и мемориал памяти павших в Великой Отечественной войне.

День выдался погожим и солнечным. Торжественное открытие трех общественных территорий прошло в теплой и душевной атмосфере, под аккомпанемент детских стихов, музыки и доб-



рых напутствий. Порадоваться метаморфозам пришли представители администрации села и района, Совета ветеранов, серебряные волонтеры, депутаты, подрядчики, активные жители села, которые с самого начала участвовали в обсуждении проектов. В глазах — радость, в руках — шары и цветы, на устах — поздравления.

В своем приветственном слове директор Сыктывдинского музейного объединения, депутат Совета района Владимир Муравьев в первую очередь поблагодарил администрации Вьльгорга и района, которые активно подключились к государственному программному развитию сельских территорий, национальным проектам, чтобы получить средства на благоустройство из бюджетов разных уровней. Также он вспомнил быв-

шего управляющего Вьльгортским отделением совхоза «Сыктывкарский» Виталия Ильича Гилева, который объявил сбор народных средств на возведение Мемориала памяти павших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. С годами монумент обветшал и нуждался в реконструкции, и в этом году он обрел новое дыхание.

— Важно сохранить память для молодого поколения, — констатировал Владимир Николаевич.

С улыбкой поприветствовала собравшихся и руководитель администрации села Елена Доронина.

— 2020 год — високосный, непростой, но для Вьльгорга он стал ключевым и значимым в плане преобразований. Благодаря различным направлениям и бюджетам нам удалось обновить три

дворовые и семь общественных территорий на сумму 26 миллионов рублей. И в этом году работы еще не окончены. Так, в скором времени будет обустроена Ярмарочная площадь по улице Гагарина. Впереди много работы, у нас большие планы, и, надеюсь, мы их реализуем. А сегодня я говорю спасибо всем, кто участвовал в обсуждениях и благоустройстве. Пусть здесь звучат детские голоса, — сказала Елена Валерьевна.

Особым порядком она поблагодарила сотрудника сельской администрации Татьяну Уляшеву. Татьяна Александровна кропотливо собирала информацию, и в результате ее усердной работы список увековеченных участников Великой Отечественной войны стал на 133 имени больше.

— Самое главное, память, которую мы бережем, передать подрастающему поколению. Это место — наш Вечный огонь. И было бы здорово, если бы родилась традиция, когда молодожены, пары, у которых затеплился семейный очаг, посещали это памятное место, — предложила председатель районного Совета ветеранов Нина Аникиевна Жирютина.

После череды добрых слов ветеран труда Елизавета Поликарповна Вашкевич и председатель Сыктывдинского отделения Российского союза ветеранов Афганистана Юрий Павлович Оксенюк символично перерезали красную ленту, а гости мероприятия торжественно возложили цветы к мемориалу.

Виорика ГОЛОВИНА.  
Фото автора.

Хорошая новость

## Вода нужна всегда

Питьевой ресурс в местечке Волокул села Ыб стал чище.

Здесь была введена в эксплуатацию водоочистная станция отечественного производства Waterman, производительность которой составляет 10 кубических метров воды в сутки. Это стало возможным благодаря реализации инвестиционной программы дочернего предприятия Коми тепловой компании. Новая блочно-модульная станция будет снабжать чистой водой жителей 37 частных домов. До этого момента вода здесь была очень плохого качества, мутная, с высоким содержанием железа. С появлением станции эта проблема будет решена. Проведенные лабораторные исследования качества питьевой воды соответствуют требованиям СанПиН.

Мероприятия компании по повышению качества водоснабжения в Сыктывдинском районе продолжатся и в 2021 году.

МинЖКХ Республики Коми.

